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1. ЧИ ЗМІНИВСЯ ВАШ ЕМОЦІЙНИЙ СТАН ПІСЛЯ ПОЧАТКУ
ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ? 

змінився суттєво
44%

змінився не суттєво
44%

зовсім не
змінився

12%

змінився суттєво

змінився не суттєво

зовсім не змінився



2. ЯК ВИ МОЖЕТЕ ОЦІНИТИ СВІЙ ЕМОЦІЙНИЙ СТАН НА
ДАНИЙ МОМЕНТ ЧАСУ?

задовільний
44%

нейтральний
44%

незадовільний
12%

задовільний

нейтральний

незадовільний



3. ЯКІ ЕМОЦІЇ ПЕРЕВАЖАЮТЬ У ВАС НА ДАНИЙ ЧАС (ОБЕРІТЬ НЕ
БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)?

30%

16%

14%

18%

25%

30%

10%

22%

26%

8%

3%

емоційні гойдалки

агресія, лють

розпач

співчуття

бажання допомогти іншому

відчуття небезпеки, незахищеності

переживання з приводу загроз пов’язаних із військовими діями (пряма
загроза життю, можливість втрати житла, тощо)

переживання з приводу зміни звичного ритму життя

переживання з приводу життя та здоров’я близьких

нейтральний емоційний стан

Ваш варіант відповіді



4. ЯКІ З НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ ПРОБЛЕМ Є ДЛЯ ВАС НАЙБІЛЬШ АКТУАЛЬНИМИ
(ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)?

36%

30%

10%

20%

35%

58%

30%

взаємини у батьківській сім’ї

спілкування з друзями

взаємини із викладачами

спілкування з особами протилежної статі

проблеми побутового характеру

проблеми фінансового характеру

проблеми зі здоров'ям



5. ЩО ВАС НАЙБІЛЬШЕ ТУРБУВАЛО В ОСТАННІЙ ПЕРІОД ЧАСУ (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ
2 ВАРІАНТІВ)?

14%

30%

27%

22%

21%

9%

18%

4%

14%

у мене погіршилося здоров’я

у мене погіршився настрій

у мене виникають додаткові труднощі із навчанням

відчуваю нестачу спілкування з друзями

необхідність поєднувати навчання і роботу

особиста неорганізованість

почастішали конфлікти з батьками чи найближчим оточенням

мене все влаштовує

Ваш варіант відповді



6. ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЯКІ З ПЕРЕЛІЧЕНИХ ЯВИЩ ПОШИРЕНІ У
СТУДЕНТСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)?

30%

15%

0%

0%

88%

0%

6%

40%

вживання слабоалкогольних напоїв

вживання міцних алкогольних напоїв

вживання наркотичних речовин

прояви расової та національної нетерпимості

інтернет-залежність

фізичне та сексуальне насильство

психологічне насильство (образи, приниження)

фінансова залежність (борги, маніпулювання іншими за допомогою
грошей)



7. ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ВИРІШУЄТЕ ПРОБЛЕМИ, ЯКІ
ВИНИКАЮТЬ У ВАШОМУ ЖИТТІ?

звертаюсь за
допомогою до

друзів
9%

звертаюсь за допомогою до
батьків

34%
намагаюсь вирішити
проблему самостійно

46%

звертаюсь за
допомогою до
практичного
психолога

11%

звертаюсь за допомогою до друзів

звертаюсь за допомогою до батьків

звертаюсь за допомогою до викладачів та куратора

намагаюсь вирішити проблему самостійно

не вирішую зовсім

намагаюсь відволіктися від розв'язання проблеми
(розваги, застілля)

звертаюсь за допомогою до практичного психолога



8. ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ІСНУВАННЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ
ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ У ЗУНУ?

так
72%

ні
28%

так ні



9. ЧИ ЗВЕРТАЛИСЬ ВИ КОЛИСЬ ЗА КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО
ПСИХОЛОГА?

так
12%

ні
88%

так ні



10. ЧИ РОЗГЛЯДАЄТЕ ВИ ДЛЯ СЕБЕ МОЖЛИВІСТЬ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА
КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО ПСИХОЛОГА ЗА ПОТРЕБИ?

так
75%

ні
25%

так ні



11. ЯКІ ФОРМИ РОБОТИ ПСИХОЛОГІВ ЗІ СТУДЕНТАМИ Є ДЛЯ ВАС
НАЙБІЛЬШ БАЖАНИМИ? (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)

75%

20%

50%

65%

0

20%

25%

он-лайн консультування

оф-лайн консультування (в кабінеті)

анонімне листування (через пошту, меседжери, спеціальні
додатки)

психологічні тренінги

трансформаційні ігри

терапевтичні групи

групи підтримки
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